



城门燕语

朋友啊朋友

这个朋友有点烦

朋友啊朋友，你为何又在朋友圈里骚扰我？说“正品代购，务必帮转，不转的不是朋友”。转发是举手之劳，但我要负责。你了解代购产品吗？质量有保证吗？确定是正品吗？

你也许只是“二道贩子”，在厂家和消费者之间做做“信息搬运工”；高校里的代购行业鱼龙混杂，不规范；“杀熟”是业内潜规则……这些，你为什么没有告诉我？

朋友一场，你就不怕卖了假货，伤了感情？



● (相关报道见 4-5 版)

这个朋友有点冷

近 20 年来，他频繁亮相电视荧屏，是许多观众熟知的老朋友——白岩松。

“冷”：一是冷峻，他的不苟言笑，几乎成了新闻评论员的标志性表情；二是冷静，他总能鞭辟入里地讲出老百姓的心里话，观点犀利而独到。

4 天前，白岩松带着新书《一个人与这个时代》，走进上海交通大学，和年轻朋友讲述自己 20 年来的成长经历，分享他对这个变革时代的特别记录。



● (相关报道见 6 版)

这个朋友有点萌

都说“动物是人类的好朋友”，其中自然包括天真可爱的小白兔。今天故事的主角叫“兔斯基”，不仅萌态可掬，而且为医学发展奉献了生命。

清明时节，上海交大医学院举办主题活动，为实验动物“兔斯基”和它的朋友们送行，在慰灵碑刻下了“魂归自然、功留人间”。

它们陪伴医学生顺利完成多项实验后，献身科学。学生们心怀感恩，送上真诚的祝福：“朋友，你们一定去了更好的地方……”



● (相关报道见 10 版)



领奖台上的“千手观音”

上海海洋大学龙舟队的黑马故事

在最近的全国比赛中，由普通大学生组成的上海海洋大学龙舟队，战胜众多专业运动队。领奖台上，黑马横空出世，而奖牌背后，是同舟共济的兄弟情义，是几倍于他人的艰苦付出。（相关报道见 3 版）